
Vasaloppet
En bäver berättar om debuten i Kortvasan 

 Siv framgångsrik   
Siv belönades för goda resultat under ett kvarts sekels  

OL-tävling 1 maj 
Bävern och Njudung arrangerar i Landsbro  

Hallandspremiären 
Bävrarna drog till Halland för att tävla på barmark
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Bävertjejerna Alexandra, Stina och Josefine står vid upploppet på Hallandspremiären 
och hejar.
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Kontaktpersoner i klubben

Tävlingsanmälan
Anmälan till tävlingar görs normalt 
senast 10 dagar före tävlingsdagen 
i första hand på Internet, annars till 
Bo Turesson, tel 0382-61973.

Internet
www.okbavern.nu

E-post
info@okbavern.nu

Redaktion för Bävernytt
Henrik Adolfsson, 070-9710378
henrik@okbavern.nu

Johan Schagerlind, 073-8189368
johan@okbavern.nu

Martin Schagerlind, 073-8189324
martin@okbavern.nu

Tryck, häftning och distribution
Kenneth Svahn, 0383-30601
Inger Schagerlind, 0383-30879
Ivan Karlsson, 0383-30589

Nästa manusstopp 15 aug
Material till nästa Bävernytt
skall skickas via e-post till 
webmaster@okbavern.nu

Ordförande
Egon Gustavsson
Törnrosvägen 4, 574 50 Ekenässjön
0383-308 85
egon@okbavern.nu

Sekreterare
Anna Adolfsson
Stigaskäl 3, 574 94 Vetlanda
0383-610 50
annaadolfsson@spray.se

Kassör
Christer Johansson
Örngatan 6, 575 34 Eksjö
0381-167 80
christer.johansson@smt.se

Ungdomssektionen
Gunnar Holm, 0383-310 47
gunnar.holm@vetlanda.mail.telia.com

Motions- och skidsektionen
Åke Hultgren, 0383-300 09

OL-sektionen
Bo Turesson, 0382-619 73
bo.turesson@vetlanda.mail.telia.com

IT-kommittén
Henrik Adolfsson, 070-971 03 78
henrik@okbavern.nu

Bingolotto
Stig Adolfsson, 0383-303 84
s.adolfsson@swipnet.se

Festkommittén
Jan Broman, 0383-610 58

Bävernstugan
Tel. 0383-306 90
Ivan Karlsson, 0383-305 89

Efter förra årets uppskattade up-
ptaktsmöte där David Andersson 
berättade om sin elitsatsning, fortsatte 
vi på den inslagna vägen med ännu 
ett föredrag. Marianne Rosgren från 
Företagshälsan i Vetlanda, och även 
aktiv orienterare i OK Njudung, berät-

Upptaktsmöte med konditionstema

tade hennes syn på motion, kondition 
och träning. Hon avslutade med att 
den bästa motionen är den som blir av. 
Förhoppningsvis kan detta inspirera 
bävrarna att snöra på sig träningss-
korna med ökad frekvens.

Marrianne Rosgren var årets föreläsare på upptaksmötet.

Många bävrar har redan klarat av tävlingspremiären för året. 
Göran har varit i Portugal och ett stort gäng har sprungit i 
Halland. Förhoppningsvis är vi därför på hugget när småland-
stävlingarna drar igång med lång-SM i Jönköping. Ett par stora 
stafetter som Tjoget och 25-manna väntar under året och det 
vore roligt om vi kunde får ihop slagkraftiga lag. Att vara med 
på tisdagsträningar i Bävernstugan, OL-träningar på torsda-
gar och tävlingar är ett bra sätt att komma närmare en plats i 
lagen.

Red.
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Rapport från ungdomssektionen
Han kom, han sågs, han trodde han 
segrade. Hela hösten, jul och nyår-
shelgen och långt in i januari kände vi 
att vi hade full kontroll. Men sen kom 
han, Kung Bore. Ett litet nappatag 
kan man nog säga att han tog på oss. 
Till råga på allt kom Per med en liten 
vindil också.
 De trodde nog, Pelle och Bore, att 
vi skulle vika ner oss, men icke. Ca: 
tjugo ungdomar kom till vårt vintert-
ing 19-20 januari, som fick förläggas 
till missionshuset i Björköby. Vi trot-
sade alla naturens element som var 
emot oss. Vår stuga saknade el en hel 
vecka. Natt-ol och sen in i värmen och 
käka tacos. Ungdomarna har en för-
måga att ha kul på våra vinterting. Ett 
tio-tal ungdomar åkte till Jönköping 
24 februari och såg HV spela mot 
Frölunda.
 Några av ungdomarna har redan 
hunnit med årets tävlingspremiär i 
samband med klubbresan till Hal-
land 9-11 mars. En bra start med 
förhoppning om ett flitigt tävlings-
deltagande från alla våra ungdomar, 
framförallt på VTS-Cup-tävlingarna.

 17 mars åkte några av våra yngre 
förmåger till Sävsjö för att bada. Våra 
ungdomar ställer upp bra på de aktiv-
iteter vi har under icke ol-säsong.
 4 april kommer vi att ha ett  
upptaktsmöte där vi även hoppas 
kunna se ett antal nya ansikten. Fyra 
träningar är planerade under våren. 
Tisdagar eller onsdagar (ej riktigt 
klart än) är det som gäller för de yn-
gre. För de äldre och mer rutinerade, 
från ca 12-14 år, blir det torsdagar 
som gäller. Vi kommer för dessa att ha 
gemensam träning med OK Njudung, 
se program till höger. 
 Ungdomsserien startar 9 maj i 
Bodafors. Därefter kommer Stock-
aryd och Sävsjö att ha varsin tävling 
under våren. OK Njudung har första 
hösttävlingen varefter vi har hand 
om avslutningen. Ev. kommer vi att 
anordna en tävlingsresa. Det kan i 
så fall bli till IK Gandviks tävling på 
försommaren.

Väl mött!

Robin

Bana 1: Orange nivå, Löptid 30 min
Bana 2: Blå/Svart nivå, Löptid 40 min.
Program efter semestern kommer senare

Ungdomsserien 2007
Ons 9 maj Bodafors OK Start 18:30

Ons 23 maj IFK Stockaryd Start 18:30

Ons 30 maj IFK Sävsjö Start 18:30

Ons 15 aug OK Njudung Start 18:15

Ons 22 aug OK Bävern Start 18:15

Teknikträning torsdagar 2007 för HD12-14 och äldre
Tors 29 mars, 18:00 OK Bävern (Näsby - Bo) Sista säkra

Tors 12 april, 18:30 Nässjö OK (Fagertofta) Tempoväxling

Tors 19 april, 18:30 OK Njudung (Trollebo) Linje-OL

Tors 26 april, 18:30 Bodafors OK (Bockarp) Kurvbild

Tors 3 maj, 18:30 OK Njudung (Landsbro) Tävlingsbanor

Tors 28 juni, 18:30 Nässjö OK OL-banor

Tors 5 juli, 18:30 OK Bävern Tjogetträning
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4 april, kl 18.00
Samling skolan i Ekenässjön

Kom ombytt. Orienteringsbana för både
nybörjare och äldre ungdomar.

Mjölby står som centralort får årets 
O-ringen i Östergötland. Det blir en 
fortsättning av fjolårets succéartade 
upplägg med samtliga etapper inom 
gångavstånd från C-orten. I dagsläget 

O-ringen 22-27 juli
är 13 bävrar anmälda, men den siffran 
väntas öka betydligt innan ordinarie 
anmälan går ut 1 juni. Det är viktigt 
att så många som möjligt är med för 
att “se och lära” inför 2009 då vi i OK 

Bävern kommer 
vara med och ar-
rangera O-ringen 
i Eksjö.
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Det är farligt att fylla jämna år. Jag har 
i flera år beundrat en av mina kusiner 
som vid 50 år började att göra Tjejklas-
sikern och även den stora Klassikern. 
Jag konstaterade vid min födelsedag 
att jag skulle inte ha frågat hur det 
var att genomföra klassikern, för hon 
hade anmält mej till kortvasan. Det 
var bara att ta skeden i vacker hand 
och genomföra 30 km på skidor. Mina 

kommit till Hallsberg och kommit på 
tåget till Borlänge så fungerade allt. 
Vi kom fram drygt 2 timmar senare 
till Mora än vad som var planerat från 
början. Nu behövde vi bara vänta ca 
10 minuter på Evas buss från Öster-
sund. När Eva hade kommit gick vi 
och hämtade våra nummerlappar, och 
sedan åt vi en god middag. Nu var det 
dags att leta reda på skolan som vi 
skulle bo på.
 Vi var fem tjejer som bodde i 
samma klassrum, så vi hade gott om 
plats. 
 Fredag morgon och dags för 
kortvasan. Efter frukosten som inte 
var något vidare ( gröten var seg som 
klister) var det dags att gå till bus-
sarna som skulle ta oss ut till Oxberg. 
Det var ca 7 500 personer som åkte 
kortvasan, det var fler deltagare där än 
i tjejvasan upplyste speakern om vid 
starten.  
 Själva skidloppet var inte så 
jobbigt som jag trodde. Det var ca 8 
minusgrader och lite snö hela tiden, 
ganska skönt att åka skidor. 
 Blåbärssoppan smakade utsökt vid 
Hökberg och Eldris. Jennie åkte ifrån 
oss vid starten, Eva och jag åkte i lugn 
takt till Mora. Efter några timmar i 
spåret så passerade vi målskylten, 
det var en härlig känsla att åka skidor 
under den. Ingen av oss hade åkt så 
där mycket skidor tidigare i vinter, 
men det gick bra ändå. Lite skoskav 
hör ju alltid till. Jag trodde att det 
skulle kännas mer i armar och ben, så 
lite har nog all stavgång gjort. Efter 
en välförtjänt dusch och plåstrande 

I Fädrens spår för framtids segrar på skavsåren så var det dags 
för middag. Idag blev det ren-
skavsgryta och ris, smakade 
utmärkt. På kvällen blev det 
lite tv-tittande.
 Lördag morgon och det 
gick smidigt att komma ur 
sovsäcken, ingen tränings-
värk. Idag var frukosten 
betydligt bättre, det var andra 
kockar i köket. När vi hade 
packat ihop satt vi en stund 
och bara pratade innan det 
var dags att lämna skolan och 
åka tåg och buss hem igen. 
Hemresan gick som planerat, 
inga förseningar. Jag är inte 

Vasalopsveckan 2007
Vasaloppet

Mikael Örn, Hvetlanda SK 6:14:02

Mats Johansson, Eksjö SOK 7:46:47

Christer  Johansson, Eksjö SOK 9:07:48

Joel Magnusson, Hvetlanda SK 10:38:09

Harald Magnusson, Hvetlanda SK 10:38:14

Öppet spår

Sven-Olof Hultgren 7:29:59

Kortvasan

Jennie Gustavsson, Växjö 3:23:36

Agneta Holm, Björköby 4:00:44

Eva Larsson, Frösö IF 4:00:47

kusiner var inte pigga på att följa med 
mej i år, men efter lite tjat följde Jen-
nie och min syster Eva med.
 Jennie och jag åkte tåg upp till 
Mora, och den tågresan var en pärs 
för sej. När vi kom till Nässjö så var 
X2000 inställt från Malmö. Vi fick 
börja boka om våra tågbiljetter. Första 
anhalten blev Falköping, där vi fick 
boka om igen. Där strulade tågen från 
Göteborg, men efter ca 45 minuters 
väntan kom ett tåg och vi åkte vidare 
till Hallsberg. Men tågstrulet var inte 
slut ännu för vi fick stanna i Töreboda. 
Då var kontaktledningarna nerrivna så 
loket fick ingen ström. När vi väl hade 

avskräckt från skidåkning utan kan 
tänka mej att göra om det igen.
 Tack Britt-Marie och Kerstin för 
starten. 
 Tack Jennie och Eva för att Ni 
följde med mej.

 Tack Inger & Robin, Lotta & Stig, 
Susanne & Bo, Siv och Sara för all 
peppning under hösten och vintern. 
Sist men inte minst ett tack till Gunnar 
för all stöttning. 

Agneta Holm

Göran Karlsson högst upp på prispallen i 
Norte Alentejano ‘O’ Meeting.

Göran vann i Portugal
Göran Karlsson har traditionsenligt 
startat säsongen tidigt med Portugal 
‘O’ Meeting 17-20 februari. Efter 
bästa tiden på slutetappen blev det en 
åttandeplats totalt.
 Göran fortsatte sin Portugal-vis-
telse med att vinna en 2-dagarstävling 
över tre etapper. 24 februari inledde 
han med 5:e-platser på långdistans 
och nattsprint. 25 februari avslutades 
tävlingen med medeldistans där Göran 
tog en övertygande seger, och vann 
därmed även totalt.
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musik av Bill Strachal, en trubadur 
från Bodafors. Mycket nostalgi för 

När OL-veteranerna på Höglandet 
samlas i Aneby den 18 april för vår-
premiär är det den åttonde säsongen 
som inleds. Efter starten på hösten 
2000 har verksamheten ständigt vuxit. 
30 deltagare första året har blivit 52 i 
medeltal på de 22 träffar som arrang-
erades förra året. Även arrangemanget 
i övrigt har utvecklats, den egna inrit-
ningen av någon av de tre banorna har 
alltmer ersatts av färdigtryckta banor. 
Digitaliserade kartor och klubbarnas 
egna färgskrivare har möjliggjort 
detta. Kartskalan ska vara 1:10 000 
men en nyhet för året är att deltagarna 
på korta banan får springa på 5 000-
del på många av träffarna. Något som 
säkert kommer att underlätta kartläs-
ningen för de äldsta deltagarna.
 Onsdagsförmiddagarna är ju den 
inarbetade tidpunkten för veteranori-

Bäverfest i Nävelsjö

tare, sånggrupper och annat kastades 
frågor ut. Mat, sång och mycket an-
nat, vi ”bävrar” har mycket att tacka 
Bodaforsbor för. 
 Under kvällen fick Siv Valdmaa av 
Egon mottaga Svenska Orienterings-
förbundets Elit 4 märke och diplom 
för att hon under tjugofem år på täv-
lingar sprungit på guldtid. Grattis Siv. 
 Våra yngre förmågor underhölls 

Höglandets veteran-OL
enteringarna men i vår har vi tvingats 
flytta två av träffarna till torsdagar. 
Det gäller dels den 10 maj, då för att 
undvika kollision med SOK Anebys 
tävling den 9 maj och dels den 7 juni, 
en flyttning som föranletts av att det är 
nationaldagen onsdagen den 6 juni.
 Vårens program ser ut som följer: 
18/4 SOK Aneby, 25/4 IFK Stockaryd, 
2/5 SOL Tranås, 10/5 Eksjö SOK, 16/5 
OK Njudung, 23/5 Grännabygdens 
OK, 30/5 OK Bävern, 7/6 Annebergs 
GIF, 13/6 Nässjö OK.
 Information om samlingsplatser 
m.m. kommer i Vetlanda-Posten och 
Smålandstidningen på tisdagen före 
träffen och finns också på Bäverns 
hemsida.

Ivan Karlsson

Lördagen i Vasalopps-
helgen timade Bäverns 
årsfest. Ett fyrtiotal 
Bävrar, representer-
ande allt från sju upp 
till över sjuttio år, var 
samlade. Efter lite 
kallprat i foajén lät vi 
oss väl smaka av den 
härliga maten. Fläskfilé 
och potatisgratäng från 
Sandsjö Värdshus, det 
smakade utmärkt. 
 Under kvällen 
underhölls vi med 

undertecknad. För femtiofem år sedan 
lekte jag dagligen med Bills mor och 
morbror. Han underhöll inte bara med 
sång utan också med lite småprat 
emellan visorna. Om både textförfat-

i källaren med video. För er som är 
lite för gamla för sådant, kan jag tala 
om att det visades ”Lilla kycklingen” 
och ”Ice age II”. Det var jättebra. Som 
tilltugg serverades chips och annat 

godis. 
 Ett tack till festkommittén. Det är 
alltid lika roligt med dessa fester och 
vi ser redan fram mot nästa. Låt det 
inte dröja för länge! 

Robin
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Trubaduren Bill Strachal från Bodafors stod för kvällens 
underhållningen

Det minglades bland gästerna på årsfes-
ten. Gösta, Robin och Iffe.

Efter maten bjöds det på kaffe.
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Vid Bäverns årsfest fick Siv Valdmaa 
ta emot SOFT:s tävlingsmärke, elit 
IV. Det är inte vilket märke som 
helst, utan ett bevis på att man under 
minst 25 år har hållit bra klass som 
tävlingsorienterare. Ett tiotal bävrar 
har genom åren uppfyllt fordringarna 
för elit IV och först ut var Roland 
Ottosson och Ingvar Fransson redan 
1982. Mansdominansen  är stor, den 
enda kvinnan förutom Siv är Astrid 
Svensson.
 Siv som från början är Stockhol-
mstjej började orientera 1969, vid 39 
års ålder, i samband med att barnen 

Så betalar Du medlemsavgiften...  
Med detta nummer av Bävernytt följer 
ett inbetalningskort för betalning av 
medlems- och aktivavgifter för 2007 
till klubbens postgirokonto:
44 56 42-2.
 På inbetalningskortets meddeland-
edel fyller Du i följande uppgifter: 
Första raden gäller årtalet, alltså denna 
gång 2007. På följande rader fyller 
Du i namnen på dem som avgifterna 
gäller för samt kryssar för i rutorna 
för medlemsavgift och aktivavgift. De 
sammanlagda avgifterna räknar Du ut 
med ledning av den sammanställning 
över medlems- och aktivavgifter som 
finns här nedan. 
 Utöver ordinarie medlemsavgift 
betalas en aktivavgift av alla vuxna 
från och med 20 år som tänker springa 

mer än två orienteringstävlingar under 
det kommande året. Observera att på 
5-dagars räknas varje etapp som en 
tävling.
 Aktivavgiften betalas alltså endast 
av tävlingsorienterare, övriga medlem-
mar betalar vanlig medlemsavgift.
 Medlems- och aktivavgifter beta-
las senast den 1 maj.

Medlemsavgift:
Familj, (två vuxna, barn 
t.o.m. 19 år)

150 kr

Vuxna, fr.o.m. 20 år 70 kr

Ungdomar, t.o.m. 19 år 50 kr

Aktivavgift:
Vuxna, fr.o.m. 20 år 200 kr

Siv Valdmaa fick fint tävlingsmärke
blev intresserade av orientering. 
Barnen slutade så småningom men 
Siv fortsatte med orienteringssporten. 
Tävlande först för Spårvägen och 
sedan för Järfälla OK etablerade hon 
sig snabbt i toppen på sin åldersklass, 
något som ett flertal DM-medaljer 
vittnar om.
 I mitten av 1990-talet flyttade Siv 
och maken Harry till Småland och 
bosatte sig nära sonen Per i Nöbbele, 
Näsby men redan 1996 blev Siv änka 
då maken avled. 1997 började Siv att 
tävla för OK Bävern och framgån-
garna har fortsatt även i de småländ-

Orienteringstävling 1 maj
OK Bävern och OK Njudung arrang-
erar gemensamt en nationell tävling 
i Landsbro 1 maj. Tävlingen ingår 
som andra deltävlingen i Vetlanda 
Team Sportia cup och Smålands OF:s 
juniorcup, vilket borgar för stora start-
fält med distriktets bästa ungdomar på 
startlinjen. 
 Tävlingscentrum kommer att bli 
Djupadal i Landsbro. Banläggare är 
Stefan Larsson med hjälp utav Ivan 

Karlsson.
 På tävlingsdagen krävs det att alla 
som har möjlighet ställer upp. OK 
Bävern ansvarar för toalett, barnpass-
ning, knatteknat marketenteri, mål 
samt en av två starter. Boka därför 
in tävlingen i kalendern så syns vi i 
Landsbro.
 Mer information om tävlingen 
finns på OK Bäverns hemsida: 
www.okbavern.nu

ska skogarna. Hon är 
fortfarande en pålitlig 
medaljplockare på DM 
och kom på andra plats 
i poängpriset 2006.
 Numera bor Siv i 
Vetlanda men är fort-
farande en synnerligen 
aktiv medlem, inte 
minst som ledare i ung-
domssektionen där hon 
gör en stor insats. Alltid 
god, glad och omtän-
ksam är Siv mycket om-
tyckt i vår klubb och vi 
tror också att hon trivs 
i vår gemenskap, inte 
minst i Bävernstugan 
på tisdagskvällarna.

Ivan Karlsson
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Siv Valdmaa visar upp diplomet för elit IV, vilket är ett 
bevis på goda tävlingsresultat under minst 25 år.
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Styrelse och kommittéer 2007
Styrelse: Egon Gustavsson ordf, Stig Adolfsson v. ordf, Christer Johansson kassör, 

Anna Adolfsson sekreterare, Harald Magnusson, Evert Johansson och 
Robin Schagerlind

Revisorer: Göran Karlsson och Bo Turesson

Ungdoms-  
sektionen:

Gunnar Holm, Sven-Olof Hultgren, Carina Johansson, Crister Josefsson, 
Pia Lundberg, Peter Oskarsson, Robin Schagerlind och Siv Valdmaa

OL-sektionen: Bo Turesson, Henrik Adolfsson, Stefan Adolfsson, Jan Blomqvist, Rickard 
Holm, Stig Hultgren och Rune Thuresson

Motions- och skid-
sektion:

Åke Hultgren, Gösta Andersson, Ingvar Fransson och Lennart Karlsson

Festkommitté: Jan Broman, Ann-Charlotte Adolfsson, Hanna Adolfsson, Ingrid Adolfsson 
och Andreas Elamsson

IT-kommitté: Henrik Adolfsson, Johan Schagerlind och Martin Schagerlind

Stugvärd: Ivan Karlsson

Statistikförare: Alf Malmgren

Valberedning: Agneta Holm, Stig Hultgren och Åke Ericsson

Årsmötet
Göran Karlsson fick för nionde året i 
rad ta emot pris för segern i 2006 års 
poängpris. Beatrice Gustavsson erhöll 

ansvarar för bingolotto och till Stig 
Hultgren för att han varje vecka, hela 
året ser till att det
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Beatrice Gustavsson tilldelades stryelsens pris.

en blomma för arbetet i valberednin-
gen i tre år. Hanna
Adolfsson och Kjäll Ottosson tack-
ades även de med blommor för tiden 
i ungdomssektionen.
Premier delades ut till Stig Adolfs-
son för att han varje vecka under 
försäljningsperioderna

finns fikabröd på bordet på tisda-
garna.
Ett särskilt tack riktades till alla ledare 
i de olika sektionerna men särskilt 
uppmärksammades
ungdomssektionen i år. De fick alla 
varsin liten blomma som ett tack för 
året som gått och det
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ngBävern Triathlon
12 juni, kl 18.00

Plats: Bävernstugan
Egen utrustning: Cykel och hjälm

Tävlingen genomförs i 2-mannalag
Ta med SI-pinne

Välkomna!

styrelsens pris för 
fina prestationer 
under året. För 
segern i Georg 
Käcks minne fick 
Tom Johansson 
en tenntalrik och 
han var också 
den bäste bland 
de 23 ungdomar 
som uppmärksam-
mades för tränings- 
och tävlingsflit.
 För övrigt så 
tackades Sven- 
Olof Hultgren med 

arbetet de lägger ner på 
att träna och entusias-
mera våra ungdomar.
Till sist fick Egon Gus-
tavsson en blomma som 
tack för sitt första år 
som ordförande i
klubben. Ett arbete som 
medlemmarna uppskat-
tar.tackades 

 Red. och Anna 
Adolfsson

Egon tackades av Anna för sitt arbete som orderförande 
i klubben.
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Den gångna helgen, 9-11 mars drog vi, 
ett knappt trettiotal bävrar, söderut till 
Halmstad för vårpremiär i orienteran-
det. Bekant med trakten från ett flitigt 
semestrande i Mellbystrand hade Evert 
och Pia ordnat ett trevligt läger, med 
boende på Gullbrannagården beläget 
mycket strategiskt med hänsyn till 
dom platser där tävlingarna gick.
 Vi anlände strax före kl 18 och 
hann lagom kvartera in i våra rum och 
ta del av lite information om helgen 
som Evert höll, innan det var dags att 
dra på kläder lämpliga för nattorien-
tering. Här var det en något 
mindre skara bäverorienterare 
som var anmälda, lite drygt tio 
personer. Tävlingen hölls på 
Galgberget i norra Halmstad, 
på flygflottiljens kasernom-
råde och banorna gick såväl 
på flottiljens närområde (typ 
Sjöängen vid gamla I12 i 
Eksjö) samt med vissa kon-
troller förlagda inne bland 
kasernerna.
 Terrängen var lättlöpt och 
stigrik och segrartiderna blev 
mycket snabba, trots en hel 
del dimma på kvällen och 
trots ett stort antal kontroller 
på banorna. Tillbaka till för-
läggningen och börja tänka på 
nästa dags åtaganden.
 Lördagens tävling hölls i 
Snapparp, ett välbekant täv-
lings område för många, både 
vad gäller tävlingspmrådet och 
själva TC. Huvuddelen av den 
terräng banorna går igenom 

men, en del kollade sträcktider ”on-
line” och några tog en promenad ner 
till havet. Senare såg vi melodifestiva-
len storbild i huvudbyggnaden. Kväl-
len avslutades sedan med att vi kunde 
se på TV och prata lite i dagrummet 
där vi bodde. En och en droppade folk 
av för att till sist Evert och Pia i varsin 
soffa ömsom tittade på sista filmen på 
TV och ömsom sov. ”Ni försvann ju 
allihop”, menade Evert.
 Söndagens stafett började med 
start för HD16 för vår del varefter 
löparna i propagandaklassen drog 
iväg. Alla sprang bra eller mycket bra 
på stafetten. Man kan nog säga att det 

Tävlingshelg i Halland – vårpremiär

bara var jag och Stig A som underpre-
sterade.
 Efter tävlingen återstod bara lite 
avstädning av vår förläggning och 
sedan drog alla iväg hem, i respektive 
riktning. En mycket trevligt arrang-
erad helg, synnerligen bra beläget i 
förhållande till där vi skulle springa, 
bra tävlingar och för egen del roligt att 
träffa er andra som jag annars mest har 
kontakt med via hemsidan eller bara 
något e.mail. Kanske magert resultat 
men som träningshelg har det varit 
givande- man måste vända allt till det 
positiva. 

Magnus  Thor

Stig A och Tom J efter att de båda har sprungit sin sträcka på budkavlen. OK Bäverns lag 
i HD16 med Rickard, Tom och Beatrice kom på 6:e plats av 16 lag.
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Alexandra Sandberg visar stollt upp sin guldme-
dalj.
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är småkuperad, mycket detaljrik med 
små kullar, gropar och sänkor. Samti-
digt är det relativt lättlöpt, varför det 
kan vara lätt att gå bort sig om man 
inte är noggrann och följer med, med 
kostbara bomminuter som följd. På 
denna tävling kunde vi också glädja 
oss åt att Bo Turesson deltog.
 Nu hade vi eftermiddagen och 
kvällen för allmän förströelse. Dom 
som var där som familj åkte till när-
belägen godisbutik och förköpte sig 
på diverse söta karameller och andra 
onyttigheter. Andra slappade på rum-
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Tisdagslunken våren 2007
Karta Samlingsplats

Tis 24 april Klubbstugan N Bävernstugan

Tis 8 maj Ekenässjön Ö Vändplan, Parkgatan Ekenässjön

Tis 15 maj Boda Nöbbele vägskäl

Tis 22 maj Ekenässjön NV Knappen

Tis 29 maj Klubbstugan S Bävernstugan

Tisdagslunkens samlingsplatser

Den 24 februari samlades tio bävrar 
i Sävsjö för att åka med AG Touring 
upp till Jönköping och titta på hockey. 
Det var kallt att vänta och när bussen 
äntligen kom steg vi tacksamt in i vär-
men. Resan var mycket trevlig med 
prat, vadslagning och ett förträffligt 
fika som Christer får ta åt sig äran för. 
 Väl framme vid Kinnarps arena 
steg spänningen och vi klev förvän-

Hockeyresa till Kinnarps Arena
tansfullt in genom portarna. Stämnin-
gen var på topp! Vi fick sitta på andra 
raden på ena kortsidan och det hade 
varit en utmärkt plats om inte Frölun-
das hejaklack stått två meter framför 
oss.. Frölunda började matchen med att 
göra 1-0 och kort därefter ytterligare 
ett mål. Målen fortsatte att strömma in 
och matchen slutade slutligen med 8-2 
till Frölunda. 
 Hemresan var inte lika trevlig 
med ett Frölundafan som granne och 
jag fick äta upp en del ord jag yttrat 
på ditresan. Men eftersom jag är 
övertygad om att HV71 bara bjöd på 
den här segern så höll jag modet uppe 
och det var ändå en ganska lyckad 
eftermiddag.  

Beatrice

Årets Naturpass förläggs som vanligt 
till terrängen öster om Ekenässjön. 
Stormarna Gudrun och Per har ju mö-
blerat om ganska rejält i de här skoga-
rna vilket gör att kartan Ekenässjön 
Östra inte längre stämmer så bra. De 
som köper Naturpasset kommer dock 
att få en nyreviderad laserutskriven 
karta där alla förändringar finns med.
Naturpasset pågår under tiden 15/6 
– 15/9 och finns att köpa hos Konsum 
och Preem i Ekenässjön samt på tur-
istbyrån i Vetlanda.

Naturpasset 2007

Planeringsdagen
Glädjande nog var hela 26 bävrar 
samlade i Bäverstugan för att tillsam-
mans planera många av klubbens 
aktiviteter för året som ligger framför.  
En viktig uppstart för att komma igång 

efter vinteruppehållet. En del av årets 
program planerades sektionsvis och 
viktiga datum spikades. En ändring av 
tilläggspoängen i poängpriset besluta-
des också.

Dektagarna delades upp sektionsvis. Här sitter ungdomssektionen och planerar inför 
det stundade orienteringsåret.
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Skogsplantering
Även i år kommer OK Bävern att 
plantera skog åt Vetlanda kommun.
 Alla tävlingsaktiva i klubben från 
15 år och uppåt är skyldiga att plantera 
en dag. Övriga medlemmar som på 
något sätt deltar i klubbens verksam-
het har här ett ypperligt tillfälle att 
stödja klubben.
 Två dagar är avsatta för plantering, 
lördagarna den 21 april och 12 maj. 
Båda dagarna samlas vi vid Preem, 
Ekenässjön kl 07.30. Alternativt vid 
röd skärm på planteringsplatsen.
 En dag kommer vi att vara på 
Hemmaplan. Det är ett hygge vid Ul-
vadal, strax söder Ekenässjön som ska 
planteras. Det andra hygget som är 
aktuellt för Bävrarna att återbeskoga 
är vid den gamla scoutstugan vid Nor-

get, omedelbart norr Vetlanda.
 Målsättningen är plantera lika 
många plantor som förra året, det vill 
säga 19000 barrotsplantor.
 Reservera någon av lördagarna 
och meddela Harald vilken dag som 
du kommer att deltaga.
 Medtag hink och matsäck.

Harald Magnusson

Tävlingsplanering 2007
apr   1 Jönköpings OK, medel + 

SM ultralång

7 Torsås OK, lång/medel 
(VTS-Cup)

8 Kalmar OK, lång/medel

9 Målilla OK, lång

11 OK Bävern, Njudungsm. natt

14 IKHP, SSM lång

15 IKHP, medel + stafett

18 Bottnaryds IF, natt

21 OK Stigen, lång

22 OK Stigen, stafett

28 OK Vivill, lång

maj   1 OK Bävern/OK Njudung, lång 
(VTS-Cup)

5 Annebergs GIF, KM medel

6 Tenhults SOK, lång

6 Markaryds FK, lång

9 SOK Aneby, lång

12 Värend GN, DM sprint 
(VTS-Cup)

jul  7-8 Tjoget, stafett

10-11 Gamleby OK, Tjust 2-dagars

13 Kalmar OK, sprint

22-27 O-ringen Östergötland, 5-dagars

29 Vimmerby OK/Hässleby SOK, 
lång

aug  11 Eksjö SOK, lång + GM

12 Eksjö SOK, medel + stafett

18 Anderstorps OK, medel

19 OK Gisle, lång

25 SOL Tranås, lång/medel

26 Hultsfreds OK, lång

31 Västerviks OK, DM natt 
(VTS-Cup)

sep   2 Jönköpings OK, DM lång 
(VTS-Cup)

8 Burseryd/Reftele/Vivill, 
DM medel (VTS-Cup)

9 Burseryd/Reftele/Vivill, 
DM stafett (VTS-Cup)

15 Gränna-Bygdens OK, lång

16 Alstermo IF, lång

22 Växjö OK, Blåbärskavlen

23 Växjö OK, lång

28 Bodafors OK/IFK Sävsjö, natt 
(VTS-Cup)

29 Bodafors OK/IFK Sävsjö 
(VTS-Cup)

30 Nässjö OK, Lämmeltåget

okt   7 25-mannna, Huddinge

7 Skillingaryds FK/Vaggeryds SOK, 
medel

21 OK Gränsen, medel

27-28 SOK Viljan, Smålandskavlen

Njudungs- och klubbmästerskap
Njudungsmästerskap och klubbmästerskap 2007
Ons 11 april OK Bävern Njudungsmästerskap natt

Lör 5 maj Annebergs GIF Klubbmästerskap medeldistans

Ons 6 juni OK Njudung Njudungskavlen

Tors 9 aug Bodafors OK Njudungsmästerskap dag 
och klubbmästerskap lång

  Datum för klubmästerskap natt ej bestämt. 

På årsmötet beslutatdes att Bävernytt 
från och med i år ges ut u tre nummer 
per år istället för fyra som det varit 
tidigare. Detta på grund av att det är 
svårt attt få fram material samt att OK 

Bäverns hemsida utgör en stor del 
som klubbens informationskälla. 
 De ungerfärliga utgivnings-peri-
oderna blir mars, augusti och decem-
ber.

Bävernytt ges ut 3 gånger per år
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Adolfsson Stig Vildrosv. 23 574 50 Ekenässjön 0383 - 30384
Adolfsson Ann-Charlotte     ”     ”     ”     ” -     ”
Adolfsson Henrik Nickelmyntsg. 1 414 79 Göteborg 070 - 9710378
Adolfsson Anna Stigaskäl 574 94 Vetlanda 0383 - 61050
Adolfsson Stefan Djuvanäs 574 95 Björköby     ” - 31367
Adolfsson Ingrid     ”     ”     ”     ” -     ”
Adolfsson Gustav     ”     ”     ”     ” -     ”
Adolfsson Hanna Sickelsås 2     ”     ”     ” - 31119
Adolfsson Sara Hostrupsvej 20, vaer 

19
1950 Fredriksberg C, 

Danmark
Ahlstrand Karolina L. Mossbråsa 574 91 Vetlanda 0383 - 30538
Ahlstrand Bernt     ”     ”     ”     ” -     ”
Albers Roger Adamstorp 574 95     ”     ” - 31133
Albers Mikael     ”     ”     ”     ” -     ”
Albers Thomas     ”     ”     ”     ” -     ”
Albers Nike     ”     ”     ”     ” -     ”
Almqvist Sven Värngatan 17 574 50 Ekenässjön     ” - 30727
Almqvist Eivor     ”     ”     ”     ” -     ”
Almqvist Evy Skogsvägen 20     ”     ”     ” - 30735
Andersson Gösta Ekstigen 36     ”     ”     ” - 30437
Andersson Febe     ”     ”     ”     ” -     ”
Andersson Gunnel Småhusvägen 8     ”     ”     ” - 30977
Andersson Leif Sjögärdsg. 26 571 37 Nässjö 0380 - 74978
Andersson Jan Södra Vägen 103 572 51 Oskarshamn 0491 - 84588
Andreasson Harry Barrst. 3 574 36 Vetlanda 0383 - 13659
Aspengren Hanna Törnrosv. 11 574 50 Ekenässjön     ” - 30572
Axelsson Barbro Pers Väg 6 570 13 Myresjö     ” - 91407
Axelsson Lennart Vildrosv. 38 574 50 Ekenässjön     ” - 30646
Axelsson Evert Vildrosv. 40     ”     ”     ” - 30525
Berg Arne V.Nygatan 10 570 80 Virserum 0495 - 31251
Berg Oskar     ”     ”     ”     ” -     ”
Berg Peter Rödjenäs Gård 574 95 Björköby 0380 - 91655
Blomqvist Jan Småhusvägen 8 574 50 Ekenässjön 0383 - 30977
Blomqvist Robin     ”     ”     ”     ” -     ”
Blomqvist Sofi     ”     ”     ”     ” -     ”
Blomqvist Weine Ekstigen 11 574 50 Ekenässjön     ” - 30006
Broman Jan Runneryd 574 94 Vetlanda     ” - 61058
Cardell Inez Älggatan 11 B 574 40     ”     ” - 10430
Dahlström Gunnel Splintvedsg.7 416 80 Göteborg 031 - 214623
Davidsson Anna-Lena Spånvägen 3 574 91 Vetlanda 0383 - 30009
Elamsson Andreas Gungemad 574 95 Björköby     ” - 31344
Elamsson Kristin     ”     ”     ”     ” -     ”
Elamsson Olivia     ”     ”     ”     ” -     ”
Elamsson Melvin     ”     ”     ”     ” -     ”
Elmersson Jessica S Esplanaden 12 574 38 Vetlanda     ” - 15548
Ericsson Åke Sälleryd 574 95 Björköby     ” - 31343
Ericsson Anita     ”     ”     ”     ” -     ”
Ericsson Klas Sälleryd 574 95 Björköby 0383 - 31343

Medlemsmatrikel 2006 Ericsson Anna Olivedalsgatan 5B 413 10 Göteborg 031 - 131483
Ericsson Patrik Torsgatan 27 565 32 Mullsjö 0392 - 12390
Eriksson Dennis Tranvägen 10 574 50 Ekenässjön 0383 - 30467
Eriksson Ulla-Britt     ”     ”     ”     ” -     ”
Fallenius Peter Flat 17, Red Square Carysfort Road London N16 9AB UK
Fallenius Rebecka     ”
Falk Jessica Ekstigen 11     ”     ”     ” - 30006
Falk Inger     ”     ”     ”     ” -     ”
Folkesson Uno Tranvägen 8     ”     ”     ” - 30502
Fransson Kjell Lingv. 193, 2tr 123 59 Farsta 08 - 7607708
Fransson Ingvar Storgatan 6 574 50 Ekenässjön 0383 - 30535
Fransson Anita     ”     ”     ”     ” -     ”
Fransson Mikael Småhusv. 2     ”     ”     ” - 30093
Frejd Joakim Almvägen 18 574 95 Björköby 0383 - 31331
Gunnarsson Jonny Takstigen 3 574 50 Ekenässjön     ” - 30546
Gunnarsson Ann-Katrin     ”     ”     ”     ” -     ”
Grahn Bengt Nyhemsg. 8     ”     ”     ” - 14396
Gustavsson Egon Törnrosv 4     ”     ”     ” - 30885
Gustavsson Maud     ”     ”     ”     ” -     ”
Gustavsson Beatrice     ”     ”     ”     ” -     ”
Gustavsson Oscar     ”     ”     ”     ” -     ”
Gustavsson Ludwig     ”     ”     ”     ” -     ”
Gustavsson Tobias Bergunda, Påtetorp 355 93 Växjö 0470 - 770922
Gustavsson Jennie     ”     ”     ”     ”     ”
Gustavsson Ulla-Britt L. Mossbråsa 574 91 Vetlanda 0383 - 30538
Gutterstam Lars Väringsnäs 574 96     ”     ” - 80117
Gutterstam Sebastian     ”     ”     ”     ” -     ”
Gutterstam Joel     ”     ”     ”     ” -     ”
Hammarstedt Maria Örby slottsv. 40 2tr 125 71 Älvsjö 08 - 50088337
Heineman Lars Bellisv. 10 574 50 Ekenässjön 0383 - 30403
Henriksson Anders Repperda 1 570 15 Holsbybrunn
Hjalmarsson Håkan Rönnvägen 14 574 95 Björköby 0383 - 31394
Hjalmarsson Eva-Karin     ”     ”     ”     ” -     ”
Holm Gunnar Björkb.v. 2     ”     ”     ” - 31047
Holm Agneta     ”     ”     ”     ” -     ”
Holm Rickard Kämnärsv. 3A, A210 226 46 Lund 070 - 2627425
Hultgren Alvar Nyhemsg.20 574 50 Ekenässjön 0383 - 30498
Hultgren Åke Odengatan 2B     ”     ”     ” - 30009
Hultgren Sven-Olof Ekstigen 13     ”     ”     ” - 30434
Hultgren Lisbeth     ”     ”     ”     ” -     ”
Hultgren Pernilla Väringsnäs 574 96 Vetlanda 0383 - 80117
Hultgren Ida     ”     ”     ”     ” -     ”
Hultgren Oliver     ”     ”     ”     ” -     ”
Hultgren Karl-Gösta Ekstigen 39 574 50 Ekenässjön     ” - 30932
Hultgren Kristina     ”     ”     ”     ” -     ”
Hultgren Stig Syrenv. 17     ”     ”     ” - 30109
Hultgren Yvonne     ”     ”     ”     ” -     ”
Hultgren Niklas Lasarettsg. 19 574 40 Vetlanda
Hultgren Jenny Olai Kyrkog. 37 602 32 Norrköping 011 - 163069
Håkansson Bo Splintvedsg.7 416 80 Göteborg 031 - 214623
Håkansson Lisa     ”     ”     ”     ” -     ”
Håkansson Emil     ”     ”     ”     ” -     ”
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Håkansson Carl St Sälleryd 574 91 Vetlanda 0383 - 30749
Håkansson Ellen     ”     ”     ”     ” -     ”
Håkansson Philip     ”     ”     ”     ” -     ”
Johansson Charlie Törnrosv 8 574 50 Ekenässjön     ” - 30490
Johansson Carina     ”     ”     ”     ” -     ”
Johansson Tim     ”     ”     ”     ” -     ”
Johansson Tom     ”     ”     ”     ” -     ”
Johansson Emmy     ”     ”     ”     ” -     ”
Johansson Bernt Skogsvägen 20     ”     ”     ” - 30735
Johansson Christer Örngatan 6 575 34 Eksjö 0381 - 16780
J-Sundblad Lotta     ”     ”     ”     ” -     ”
Johansson Lukas     ”     ”     ”     ” -     ”
Johansson Fanny     ”     ”     ”     ” -     ”
Johansson Rune Småhusv. 6 574 50 Ekenässjön 0383 - 30442
Johansson Eva     ”     ”     ”     ” -     ”
Johansson Mats Lärkgatan 7 574 35 Vetlanda     ” - 10187
Johansson Ejlon Hjortvägen 1 574 50 Ekenässjön     ” - 30501
Johansson Ove Bellisv. 19     ”     ”     ” - 30515
Johansson Evert Björkeryd 574 95 Björköby     ” - 30931
Johansson Frida     ”     ”     ”     ” -     ”
Johansson Emil     ”     ”     ”     ” -     ”
Johansson Stina     ”     ”     ”     ” -     ”
Johansson Carla     ”     ”     ”     ” - 30013
Johansson Sandra Petersborg     ”     ”    ” - 30187
Johansson Gunilla Höstg. 18 2tr 126 37 Hägersten
Johansson Lennart Futurumsg. 3 571 64 Sandsjöfors 0380 - 35138
Johansson Björn Ringvägen 7 570 80 Virserum 0495 - 30278
(Sommarbostad) Pl 1655 311 96 Heberg 0346 - 43647
Jonasson Tyrone Granstigen 9 574 50 Ekenässjön 0383 - 30918
Josefsson Krister Nyhemsgatan 7     ”     ”     ” - 30598
Josefsson Cinita     ”     ”     ”     ” -     ”
Josefsson Fredrik     ”     ”     ”     ” -     ”
Josefsson Rickard     ”     ”     ”     ” -     ”
Karlsson Lennart Nyhemsg. 21     ”     ”     ” - 30391
Karlsson Bernt Tangost. 8 574 34 Vetlanda     ” - 13805
Karlsson Elam Hängbjörksv. 7 574 95 Björköby     ” - 31144
Karlsson Ulla Vilhelmsbergsv. 13 561 38 Huskvarna  036 - 137642
Karlsson Göran Hökvägen 5 571 74 Äng 0380 - 22385
Karlsson Susanne Skogsgatan 15 576 36 Sävsjö 0382 - 61973
Karlsson Ida Almvägen 18 574 95 Björköby 0383 - 31097
Karlsson Ivan Storgatan 52 574 50 Ekenässjön     ” - 30589
Karlsson Mikael Djuvanäs 5 574 95 Björköby     ” - 31119
Korsell Johan Garvargatan 7 112 21 Stockholm
Käck Aina Storgatan 52     ”     ”     ” - 30589
Käck Sven Skylgatan 3 573 38 Tranås 0140 - 18255
Larsson Eva Hallom 3110 840 44 Oviken 0643 - 40278
Larsson Sten     ”     ”     ”     ” -     ”
Larsson Thomas     ”     ”     ”     ” -     ”
Larsson Anders     ”     ”     ”     ” -     ”
Larsson Gunnar     ”     ”     ”     ” -     ”
Larsson Daniel     ”     ”     ”     ” -     ”
Larsson Gunilla     ”     ”     ”     ” -     ”

Lillro Kurt Lillrone Lye 620 13 Stånga 0497 - 82565
Lindell Göran Fifflekull 574 91 Vetlanda 0383 - 33091
Ludvigsson Barbro Krökesbo 571 97 Forserum 0380 - 21264
Lundberg Pia Björkeryd 574 95 Björköby 0383 - 30931
Lundberg Per S Esplanaden 12 574 38 Vetlanda     ” - 15548
Lundberg Oliver     ”     ”     ”     ” -     ”
Lundberg Rasmus     ”     ”     ”     ” -     ”
Lundberg Linus     ”     ”     ”     ” -     ”
Lundberg Lennart Allégatan 19A 574 50 Ekenässjön     ” - 34034
Lundberg Eva Lästringev. 6 125 43 Älvsjö 08 - 6498383
Lundberg Margit Frihemsbergsg. 8B 575 33 Eksjö 0381 - 12076
Magnusson Harald Vildrosv. 18 574 50 Ekenässjön 0383 - 30840
Magnusson Bodil     ”     ”     ”     ” -     ”
Magnusson Joel     ”     ”     ”     ” -     ”
Magnusson Johanna     ”     ”     ”     ” -     ”
Magnusson Eira Liljeholmen 574 91 Vetlanda     ” - 16872
Malmgren Alf Kronobergsg.3 570 03 Vrigstad 0382 - 30235
Maxson Kjell St. Mossbråsa 574 91 Vetlanda 0383 - 30383
Maxson Johanna     ”     ”     ”     ” -     ”
Maxson Josef     ”     ”     ”        ” -     ”
Maxson Agnes     ”     ”     ”        ” -     ”
Maxson Alma     ”     ”     ”        ” -     ”
Nordh Margot Alphyddev.41 131 35 Nacka
Nordström Peter Åsta 41 186 91 Vall
Olofsson Olle Prinsgatan 10 413 05 Göteborg 031 - 121677
Oskarsson Peter St. Bökarp 574 94 Vetlanda 0383 - 61037
Oskarsson Marites     ”     ”     ”     ” -     ”
Oskarsson Helmer     ”     ”     ”     ” -     ”
Oskarsson Linnea     ”     ”     ”     ” -     ”
Ottosson Hjert-Inge Karstorp     ”     ”     ” - 30265
Ottosson Roland Viltstigen 3 574 37     ”     ” - 761376
Ottosson Gert Brunnsgårdsvägen 6     ”     ”     ” - 17057
Ottosson Kjäll Egnahemsv 10 574 50 Ekenässjön     ” - 30307
Ottosson Madeleine     ”     ”     ”     ” -     ”
Ottosson Niklas     ”     ”     ”     ” -     ”
Ottosson Markus     ”     ”     ”     ” -     ”
Ottosson Peter Bellisvägen. 15     ”     ”     ” - 30636
Ottosson Mona     ”     ”     ”        ” -     ”
Ottosson Axel     ”     ”     ”        ” -     ”
Ottosson Isak     ”     ”     ”        ” -     ”
Persson Åke Boda 574 94 Vetlanda     ” - 61092
Pettersson Verner Ännagården 574 96     ”     ” - 80114
Rahimi Elin Berghem, 

Mickelstgård 9
341 91 Ljungby 073 - 3626195

Ringsby Frank Sjöarpsv. 3 574 50 Ekenässjön 0383 - 30101
Rudberg Ulrika Ekenäs Västergård 9 574 91 Vetlanda     ” - 30797
Rudberg Stefan     ”     ”     ”     ” -     ”
Rudberg Joel     ”     ”     ”     ” -     ”
Rudberg William     ”     ”     ”       ” -     ”
Rudberg Elias Ekenäs Västergård 9 574 91 Vetlanda 0383 - 30797
Rudberg Aron     ”     ”     ”     ” -     ”
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Sandberg Roland Stigaskäl 574 94 Vetlanda 0383 - 61079
Sandberg Erik Stigaskäl 574 94 Vetlanda 0383 - 61050
Sandberg Josefin     ”     ”     ”     ” -     ”
Sandberg Alexandra     ”     ”     ”     ” -     ”
Schagerlind Robin Törnrosv. 2 574 50 Ekenässjön     ” - 30879
Schagerlind Inger     ”     ”     ”     ” -     ”
Schagerlind Sara     ”     ”     ”     ” -     ”
Schagerlind Johan Ögonmåttsg. 1 421 36 V. Frölunda 031 - 236107
Schagerlind Martin     ”     ”     ”     ” -     ”
Sigurd Evert Hjortv. 2 574 50 Ekenässjön 0383 - 30791
Sigurd Christina     ”     ”     ”     ” -     ”
Sigurd Elin     ”     ”     ”     ” -     ”
Sigfridsson Anders N. Strandv. 6     ”     ”     ” - 14576
Sigfridsson Ros-Marie     ”     ”     ”     ” -     ”
Sigfridsson Pauline     ”     ”     ”     ” -     ”
Sigfridsson Isabell     ”     ”     ”     ” -     ”
Simonsson Nils-Lennart Syrenv. 11     ”     ”     ” - 30754
Simonsson Marie     ”     ”     ”     ” -     ”
Sjöö Stig Björkmossev.3 574 95 Björköby 0383 - 31021
Bårring-Sjöö Karin     ”     ”     ”     ” -     ”
Stark Karin Storgatan 48  574 50 Ekenässjön     ” - 30832
Stark Johan     ”     ”     ”     ” -     ”
Stark Carolina Sankt Persg. 66 3v 602 33 Norrköping
Svahn Kenneth Takstigen 9 574 50 Ekenässjön 0383 - 30601
Svahn Agneta     ”     ”     ”     ” -     ”
Svensson Astrid Hökvägen 5 571 74 Äng 0380 - 22385
Svensson Anders Stolmakarg.17 571 41 Nässjö     ” - 12294
Svensson Thomas Hökvägen 5 571 74 Äng     ” - 22385
Svennung Erik Föreda 574 91 Vetlanda 0383 - 17390
Svennung Ann-Britt     ”     ”     ”     ” -     ”
Svennung Lars     ”     ”     ”     ” -     ”
Svenn ung Per     ”     ”     ”     ” -     ”
Thor Magnus Blåbärsv. 10 743 40 Storvreta 018 - 366133
Turesson Bo Skogsgatan 15 576 36 Sävsjö 0382 - 61973
Thuresson Rune Klosterg. 8A 574 32 Vetlanda 0383 - 17288
Valdmaa Siv Betesvägen 69 574 34     ”     ” - 32002
Valmeus Fredrik Swedenborgsg. 7 118 48 Stockholm
Werlefält Urban Hov 561 91 Huskvarna
Westerdahl Gert Odengatan 12 574 33 Vetlanda 0383 - 14504
Westadahl Monika     ”     ”     ”     ” -     ”
Wiktorsson Anita St.Sälleryd 574 91 Vetlanda 0383 - 30749
Örn Mikael Gavelstigen 6 574 50 Ekenässjön 0383 - 30158
Örn Christina     ”     ”     ”     ” -     ”
Örn Robin     ”     ”     ”        ” -     ”
Örn Markus     ”     ”     ”        ” -     ”
Örn Sandra     ”     ”     ”        ” -     ”
Österdahl Stefan Allég- 14, 2tr     ”     ”       
Östlin Hanna Småhusvägen 2     ”     ”     ” - 30093
Östlin Elias     ”     ”     ”     ” -     ”
Östlin Josef     ”     ”     ”     ” -     ”
Östlin Rebecca     ”     ”     ”     ” -     ”
Östling Aston Skog 574 91 Vetlanda     ” - 30706


